	1

	522




 (
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
                                ESTADO DE SÃO PAULO
)ATA DA 56ª SESSÃO, 10.ª EXTRAORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO DA 16.ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS, REALIZADA AOS 15 DE DEZEMBRO DE 2017.
	2

	523




 (
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
                                ESTADO DE SÃO PAULO
) ATA DA 56.ª SESSÃO, 10.ª EXTRAORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO DA 16ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS, REALIZADA AOS 15 DE DEZEMBRO DE 2017. 	Fl. 02
[bookmark: _GoBack]Vereadores:
Israel Scupenaro, Presidente;
Luiz Mayr Neto, 1.º Secretário;
Alécio Maestro Cau, 2.º Secretário;
César Rocha Andrade da Silva, 3.º Secretário;
Franklin Duarte de Lima, 4.º Secretário;
Sidmar Rodrigo Toloi, 1.º Vice-Presidente;
Edison Roberto Secafim, 2.º Vice-Presidente;
Aldemar Veiga Júnior;
André Leal Amaral;
Dalva Dias da Silva Berto;
Gilberto Aparecido Borges;
José Henrique Conti;
José Osvaldo Cavalcante Beloni;
Mauro de Sousa Penido;
Mônica Valéria Morandi Xavier da Silva;
Roberson Augusto Costalonga; e
Rodrigo Vieira Braga Fagnani.

Às oito horas e trinta minutos do dia quinze de dezembro do ano de 2017, presentes os Senhores Vereadores acima listados, deu o Senhor Presidente Israel Scupenaro, em nome de Deus, início aos trabalhos da décima sessão extraordinária do primeiro ano da décima sexta legislatura, convocada com fundamento no art. 74 do Regimento Interno através da Circular n.º 50/17, datada de treze de dezembro do ano de 2017.	
I – ORDEM DO DIA:	
1 – Projeto de Lei n.º 286/17, que dispõe sobre o escoamento de águas pluviais e dá outras providências, autoria dos vereadores Alécio Maestro Cau, César Rocha Andrade da Silva e Gilberto Aparecido Borges, em segunda discussão. Discutiram e posicionaram-se favoráveis à aprovação da matéria os vereadores Alécio Maestro Cau, César Rocha Andrade da Silva, Gilberto Aparecido Borges, José Henrique Conti, Israel Scupenaro, Aldemar Veiga Júnior, Mauro de Sousa Penido e Rodrigo Vieira Braga Fagnani, e contrário o vereador Luiz Mayr Neto. Votação: aprovado em segunda discussão com dois votos contrários.	
2 – Projeto de Lei n.º 330/17, que altera dispositivos na Lei n° 4.877/13, que cria o Regime Próprio de Previdência Social, RPPS e o Instituto de Previdência Social dos Servidores Municipais de Valinhos, Valiprev, e dá outras providências na forma que especifica, autoria do Executivo Municipal. Leitura dos pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e Redação ao Regime de Urgência e ao Projeto, e da Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto. O vereador Mauro de Sousa Penido solicitou ao Plenário que fosse lida a mensagem do presente Projeto de Lei. Votação: aprovado em primeira discussão com um voto contrário.	
3 – Projeto de Lei n.º 331/17, que autoriza o Poder Executivo Municipal a adquirir ações ordinárias da sociedade de economia mista Informática de Municípios Associados na forma que especifica, autoria do Executivo Municipal. Leitura dos pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e Redação ao Regime de Urgência e ao Projeto, e da Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto. Discutiram a questão os vereadores Mauro de Sousa Penido, Rodrigo Vieira Braga Fagnani, Roberson Augusto Costalonga, Gilberto Aparecido Borges, André Leal Amaral e Dalva Dias da Silva Berto. Votação: aprovado por unanimidade e dispensado de segunda discussão a pedido do vereador Alécio Maestro Cau.	
4 – Projeto de Lei n.º 332/17, que autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar convênio com a Sanasa Campinas, Sociedade de Abastecimento de Água e Saneamento S.A. na forma que especifica, autoria do Executivo Municipal. Leitura do Ofício n.º 121/17, autoria do Executivo Municipal, que retifica o anexo do Projeto. Despacho: encaminhados o Projeto e o Ofício às Comissões de Justiça e Redação, e de Finanças e Orçamento, para pareceres. Leitura dos pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e Redação ao Regime de Urgência e ao Projeto, e da Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto, mediante retificação do Ofício       n.º 121/17. O vereador Mauro de Sousa Penido solicitou ao Plenário que fosse lida a mensagem do presente Projeto de Lei. O vereador Roberson Augusto Costalonga solicitou ao Plenário que fosse lido o parecer do Departamento Jurídico da Casa referente ao referido Projeto de Lei. Abordaram o assunto os vereadores Luiz Mayr Neto, César Rocha Andrade da Silva, Mauro de Sousa Penido, Rodrigo Vieira Braga Fagnani, Dalva Dias da Silva Berto, Alécio Maestro Cau e José Osvaldo Cavalcante Beloni. Votação do Projeto retificado pelo Ofício n.º 121/17: aprovado por unanimidade e dispensado de segunda discussão a pedido do vereador Alécio Maestro Cau.	
O Senhor Presidente lembrou aos senhores vereadores que haveria Sessão Extraordinária logo após o encerramento da presente sessão, conforme anteriormente informado na Circular n.º 50/2017 datada de treze de dezembro de 2017.	
Nada mais havendo a tratar, encerra a presente sessão, e para constar eu, ___________________ Dr. André Cavicchioli Melchert, Diretor Legislativo, lavrei a presente ata e eu, ___________________ Luiz Mayr Neto, 1.º Secretário, a conferi e subscrevi. Visto: ___________________Israel Scupenaro, Presidente. ------------ MF.
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